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KOMISJA FINANSOWO-BUDŻETOWA                           

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  
 

 
BRM.0012.37.2020.EZ 

EOD; 54441/2020/P 

 
 

 
Protokół z posiedzenia 

Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu, 
odbytego w dniu 23 czerwca 2020 r. w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 

- zgodnie art. 15zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach 

związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób 
zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. z 2020 r. poz. 374 ze zm.) 

- komisja prowadzona w trybie zdalnym 
 

 

(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 26 min 38 sek.) 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak połączyła się z członkami Komisji za pomocą programu 
Microsoft Teams i powitała wszystkich zgromadzonych na posiedzeniu Komisji.  

(czas trwania nagrania od 00 min 01 sek.  do 02 min 01 sek.) 
 

 

Listą obecności członków Komisji potwierdzona podpisem Przewodniczącej Komisji stanowi załącznik do 
protokołu. 
Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Porządek posiedzenia: 
1. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji z: 19 maja 2020 r., 26 maja 2020 r., 29 maja 2020 r.  

2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady Miejskiej.  

3. Analiza raportu o stanie Miasta za rok 2019 - opinia w zakresie pracy Komisji. 

4. Informacja dotycząca prac nad aktualizacją „Strategii Rozwoju Elbląga 2020+”. 

5. Sprawy bieżące. 
 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
(czas trwania nagrania od 02 min. 43 sek. do 02 min 16 sek.) 
 
Uwag do protokołu nie zgłoszono.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak stwierdziła przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji z dnia:  
19 maja 2020 r., 26 maja 2020 r., 29 maja 2020 r. 

 

 

Ad. 2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji 

Rady Miejskiej.  

(czas trwania nagrania od 03 min. 18 sek. do 1 h 03 min 56 sek.) 
 
1) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z wykonania budżetu miasta 

Elbląg za rok 2019 – DRUK NR 5/XII 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
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Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 1 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

z wykonania budżetu miasta Elbląg za rok 2019 – DRUK NR 5/XII. 

 

2) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego 
za rok 2019 – DRUK NR 6/XII 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.   

 

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia 
sprawozdania finansowego za rok 2019 – DRUK NR 6/XII. 

 

2) Projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium - DRUK NR 7/XII 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała o pozytywnej opinii Regionalnej Izby 
obrachunkowej i Komisji Rewizyjnej RM w sprawie udzielenia absolutorium.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 

Za- 5 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 2 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium - 
DRUK NR 7/XII.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała, że w momencie wydania pozytywnej opinii 
projektowi uchwały w sprawie udzielenia absolutorium, projekt uchwały na druku 8/XII w sprawie 
nieudzielenia absolutorium staje się bezprzedmiotowy i Komisja odstępuje od jego opiniowania.  

 

3) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Miasta Elbląg na lata 2020-2034 - DRUK NR 9/XII 

Projekt uchwały na druku 9/XII i 10/XII omówiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 
 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 
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Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg na lata 2020-2034 - DRUK NR 
9/XII. 

 

4) Projekt uchwały zmieniający uchwałę sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2020 - DRUK 
NR 10/XII 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę sprawie budżetu 
miasta Elbląg na rok 2020 - DRUK NR 10/XII. 

 

5) Projekt uchwały zmieniający uchwałę sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2020 - DRUK 
NR 10A/XII 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis poinformowała, że projekt uchwały został złożony w BRM. 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poprosiła, aby członkowie Komisji otrzymali jak najszybciej 
projekt uchwały w wersji elektronicznej. 

Projekt uchwały na druku 10A/XII omówiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak odczytała paragraf 62 Statutu Miasta Elbląg.  

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radna Halina Sałata  

• Radny Piotr Opaczewski  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Radny Paweł Fedorczyk  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radny Paweł Fedorczyk  

 

 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie wprowadzenie do porządku posiedzenia projektu 

uchwały na Druku 10A/XII  
 

 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Radny Piotr Opaczewski poinformował, że nie bierze udziału w głosowaniu.   

Komisja wprowadziła do porządku posiedzenia projekty uchwały na Druku 10A/XII.  
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Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała, że projekt uchwały będzie opiniowany przez 
Komisję w momencie jak członkowie Komisji otrzymają dokument drogą elektroniczną.  

 

6)Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Szpitala 
Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu za rok 2019 - DRUK NR 11/XII 

Projekt uchwały omówił Dyrektor Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu Mirosław 
Gorbaczewski.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu za rok 2019- DRUK NR 
11/XII. 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak złożyła podziękowania pracownikom szpitala za pracę. 

Dyrektor Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu Mirosław Gorbaczewski podziękował za 
życzenia i poinformował o bieżącej pracy szpitala.  

 

7) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji w Elblągu za rok 2019 – 
DRUK NR 12/XII 

Projekt uchwały omówił Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum 
Rehabilitacji w Elblągu Ryszard Werchowski.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
  

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie w sprawie zatwierdzenia 
sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 
Centrum Rehabilitacji w Elblągu za rok 2019 – DRUK NR 12/XII. 

 

8) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajem pomieszczeń Szpitala 
Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu - DRUK NR 13/XII 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 



5 
 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik 

• Radna Małgorzata Adamowicz  

• Dyrektor Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu Mirosław Gorbaczewski 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu Mirosław Gorbaczewski 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Dyrektor Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu Mirosław Gorbaczewski 

 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
wynajem pomieszczeń Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu - DRUK NR 13/XII. 

 

9) Projekt uchwały w sprawie wyodrębnienia Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej  

Nr 5 ze struktur Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej Nr 3 przy ul. Mazurskiej 6 w 
Elblągu i utworzenie odrębnej jednostki organizacyjnej Gminy Miasto Elbląg pod nazwą 
Placówka Opiekuńczo-Wychowawcza Nr 5 w Elblągu - DRUK NR 14/XII 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radna Małgorzata Adamowicz  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyodrębnienia Placówki 

Opiekuńczo-Wychowawczej Nr 5 ze struktur Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej Nr 3 
przy ul. Mazurskiej 6 w Elblągu i utworzenie odrębnej jednostki organizacyjnej Gminy 

Miasto Elbląg pod nazwą Placówka Opiekuńczo-Wychowawcza Nr 5 w Elblągu - DRUK NR 
14/XII. 

 

10) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie reorganizacji Socjalizacyjnej 
Całodobowej Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej w Elblągu oraz zapewnienia 

wspólnej obsługi dla placówek opiekuńczo-wychowawczych będących jednostkami 
organizacyjnymi Gminy Miasto Elbląg - DRUK NR 16/XII 
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Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
  

Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 

reorganizacji Socjalizacyjnej Całodobowej Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej w Elblągu 
oraz zapewnienia wspólnej obsługi dla placówek opiekuńczo-wychowawczych będących 
jednostkami organizacyjnymi Gminy Miasto Elbląg - DRUK NR 16/XII. 

 

11) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych 

za nieruchomość oddaną w trwały zarząd dla Środowiskowego Domu Samopomocy 
w Elblągu - DRUK NR 23/XII 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
  

Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

udzielenie bonifikaty od opłat rocznych za nieruchomość oddaną w trwały zarząd dla 
Środowiskowego Domu Samopomocy w Elblągu - DRUK NR 23/XII. 

 

12) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości gruntowych 
położonych przy ul. Królewieckiej w Elblągu - DRUK NR 24/XII 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

 

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę 
nieruchomości gruntowych położonych przy ul. Królewieckiej w Elblągu - DRUK NR 24/XII 

 
Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radny Paweł Fedorczyk  

• Radny Piotr Opaczewski 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

 

13) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej, 

położonej w Elblągu przy ul. Antoniego Czuchnowskiego, na terenie dzielnicy 
Modrzewina-Południe - DRUK NR 25/XII 

Projekty uchwał na drukach 25/XII, 26/XII, 27/XII, 28/XII i 29/XII omówił Dyrektor Departamentu 

Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa. 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 
• Radny Piotr Opaczewski 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 
nieruchomości gruntowej, położonej w Elblągu przy ul. Antoniego Czuchnowskiego, 
na terenie dzielnicy Modrzewina-Południe - DRUK NR 25/XII.  

 

14) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej, 
położonej w Elblągu przy ul. Stanisława Sulimy, na terenie dzielnicy Modrzewina-
Południe - DRUK NR 26/XII 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości gruntowej, położonej w Elblągu przy ul. Stanisława Sulimy, na terenie 
dzielnicy Modrzewina-Południe - DRUK NR 26/XII. 
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15) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowych, 

położonych w Elblągu przy ul. Eugeniusza Kwiatkowskiego, na terenie dzielnicy 
Modrzewina-Południe - DRUK NR 27/XII 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości gruntowych, położonych w Elblągu przy ul. Eugeniusza Kwiatkowskiego, 
na terenie dzielnicy Modrzewina-Południe - DRUK NR 27/XII. 

 

16) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, położonej  

     w Elblągu przy ul. Stefana Okrzei 12 - DRUK NR 28/XII 
 

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 
nieruchomości, położonej w Elblągu przy ul. Stefana Okrzei 12 - DRUK NR 28/XII. 

 
 

17)Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, położonej  
w Elblągu przy ul. Freta - DRUK NR 29/XII 

 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 
nieruchomości, położonej w Elblągu przy ul. Freta - DRUK NR 29/XII. 

 

18) Projekt uchwały w sprawie bezpłatnych przejazdów środkami komunikacji miejskiej 

w granicach administracyjnych miasta i gmin sąsiadujących w dniu 1 listopada 2020 
roku - DRUK NR 38/XII 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.   
  

Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie bezpłatnych przejazdów 
środkami komunikacji miejskiej w granicach administracyjnych miasta i gmin 
sąsiadujących w dniu 1 listopada 2020 roku - DRUK NR 38/XII.  
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19) Projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Miasto 
Elbląg na rok szkolny 2020/2021 - DRUK NR 39/XII 

Projekt uchwały omówiła Dyrektor Departamentu Edukacji Małgorzata Adamowicz.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
  

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny 
jednostki paliwa w Gminie Miasto Elbląg na rok szkolny 2020/2021 - DRUK NR 39/XII 

 

cd. 5) Projekt uchwały zmieniający uchwałę sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2020 - 
DRUK NR 10A/XII 

Radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radny Piotr Opaczewski 
• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmieniający uchwałę sprawie 
budżetu miasta Elbląg na rok 2020 - DRUK NR 10A/XII. 

 

Ad. 3. Analiza raportu o stanie Miasta za rok 2019 - opinia w zakresie pracy Komisji. 

(czas trwania nagrania od 1 h 03 min 57 sek. do 1 h 10 min. 37 sek.) 
 
Raport o stanie Miasta za rok 2019 omówił Sekretarz Miasta Artur Zieliński.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  
 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 
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Wyniki głosowania: 

Za- 5 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 2 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała Raport o stanie Miasta za rok 2019- opinia w zakresie pracy 

Komisji. 

 

Ad. 4. Informacja dotycząca prac nad aktualizacją „Strategii Rozwoju Elbląga 2020+”. 
(czas trwania nagrania od 1 h 10 min 38 sek. do 1 h 13 min 13 sek.) 
 
Informację dotyczącą prac nad aktualizacją „Strategii Rozwoju Elbląga 2020+” omówił Andrzej Nitka 

Kierownik Referatu ds. Zintegrowanych inwestycji terytorialnych Departamentu Strategii i Rozwoju.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
  

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację dotycząca prac nad aktualizacją 

„Strategii Rozwoju Elbląga 2020+”. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.  
 

 

Ad. 5. Sprawy bieżące. 
(czas trwania nagrania od 1 h 13 min 14 sek. do 1 h 26 min 38 sek.) 
 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

1) Radny Piotr Opaczewski podniósł temat brakujących dochodów w budżecie Miasta. 
 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

 
 

2) Radny Piotr Opaczewski podniósł temat premii i nagród.  
 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 
 

 

3) Przewodnicząca Komisji podniosła temat uzyskania przez Komisję informacji na temat kosztów 
funkcjonowania edukacji. Przewodnicząca Komisji poprosiła o zgłaszanie drogą elektroniczną 

propozycji informacji jakie Komisja chce uzyskać.  
 

4) Radny zapytał o odpowiedź na wniosek Komisji i poruszył temat apelu składanego do Prezydenta 

Miasta w sprawie włączenia się Komisji do prac przy budżecie Miasta.    
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Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Radny Piotr Opaczewski  
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zakończyła 

posiedzenie Komisji.  
 

 
 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Finansowo – Budżetowej stanowi załącznik do protokołu. 
 

 

 
                                      Przewodnicząca Komisji 

 
                                     Krystyna Urbaniak 

Protokół sporządziła 

 
   Ewa Zielińska  

 
 

 


